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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor organizează joi, 29 octombrie, la Phoenicia Grand 
Hotel din București, Conferința de închidere a proiectului “Formarea profesională a 
personalului din autoritățile competente pentru protecția mediului privind evaluarea 
impactului asupra mediului și evaluarea de mediu pentru perioada 2014-2020”.  

Proiectul a fost cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare 
Regională prin Programul Operațional Asistența Tehnică 2007-2013.  

Valoarea proiectului a fost de 1.870.173,06 lei, valoarea asistenței financiare nerambursabile 
din Fondul European de Dezvoltare Regională fiind de 1.402.629,80 lei. 

La evenimentul de încheiere a proiectului va participa ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor –
dna. Grațiela Gavrilescu precum și alți reprezentanți ai conducerii M.M.A.P, ai Ministerului 
Fondurilor Europene, ai Autorităților de Management ale Programelor Operaționale finanțate 
din fonduri U.E (P.O.I.M, P.O.R, P.O.P, P.N.D.R), ai Organismelor Intermediare aferente 
acestora precum și ai agențiilor județene pentru protecția mediului, ai Agenției Naționale 
pentru Protecția Mediului și ai Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării. 

Proiectul a venit în contextul în care, pentru perioada 2014-2020 este necesară aprofundarea 
instruirii autorităților de mediu al căror personal este implicat în punerea în aplicare a 
Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra 
mediului și a Directivei 2001/42/CE privind evaluarea efectelor anumitor planuri și programe 
asupra mediului. 

În cadrul proiectului au fost organizate 15 sesiuni de instruire precedate de o sesiune de 
instruire inițială organizată de Joint Assistance to Support Projects in European Regions – 
JASPERS. Proiectul a instruit un număr de peste 400 de participanți de la nivelul întregii țări. 
Informațiile care se regăsesc în actele de reglementare emise de autoritățile de mediu vor fi 
ulterior preluate în aplicațiile de finanțare pentru proiectele majore care se transmit C.E 
pentru aprobare. 

Scopul proiectului a constat în instruirea personalului din cadrul autorităților de mediu 
competente (M.M.A.P, A.N.P.M, A.R.B.D.D, agențiile județene pentru protecția mediului), al 
autorităților de management a programelor operaționale finanțate din fonduri europene și al 
organismelor intermediare aferente. 

În cadrul evenimentului de închidere a proiectului va fi organizată și o CONFERINȚĂ DE 
PRESĂ, începând cu ora 12.30 (Phoenicia Grand Hotel, Bul. Alexandru Șerbănescu nr.87, 
sector 1, București). 

 


